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Ata da 2ª (segunda) sessão solene da Câmara Municipal de Lima Campos, Estado do 

Maranhão, realizado dia 21 de fevereiro de 2025 sob a presidência do Senhor vereador 

Neyamston Queiroz Belo Braga, vice-presidente Laelson Amaro Oliveira, primeira 

secretária a senhora Patrícia de Lima Almeida Rocha, presentes os seguintes vereadores: 

Neyamston Queiroz belo Braga, Patrícia de Lima Almeida Rocha, Laelson Amaro Oliveira, 

Edinete Cardoso Sousa Sales, Lucian Silva Alves, Edilson Rocha, João Batista Araújo 

Pinheiro Filho, Clemilson Ferreira dos Santos numa quantidade de 8 (oito), notificando a 

ausência do vereador Jaime Silva de Andrade. Havendo número regimental e sob a 

proteção de Deus em nome da comunidade o senhor presidente declarou aberta a sessão 

autorizando a cerimônialista Gézica e Nino fazerem a participação da abertura dos 

trabalhos legislativo, com som de violão e louvores, em seguida a cerimônialista Gézica 

convidou o presidente da Câmara Municipal Neyamston Queiroz Belo Braga para fazer 

parte da mesa diretora, também convidou o vice-presidente Laelson amaro Oliveira para 

fazerem parte da mesa diretora, em seguida convidou a primeira secretária Patrícia Lima 

Almeida Rocha, também convidou os demais vereadores Edinete Cardoso Sousa Sales, 

Lucian Silva Alves, Edilson Rocha, Clemilson Ferreira dos Santos e João Batista Araújo 

Pinheiro Filho. Em seguida a cerimônialista Gézica convidou todos os presentes para ficar 

de pé juntos para cantar o hino Nacional e em seguida o de Lima Campos, em seguida passa 

a palavra para o senhor presidente Neyamston Queiroz Melo Braga, continuando a sessão, 

convidou o prefeito municipal Jailson Fausto Alves para fazer parte da mesa. Em seguida 

convidou Vicente Neto para fazer parte da mesa representando o vice-prefeito Dr. 

Aristóteles, também convidou o presidente da Câmara de pedreiras Gard Furtado para fazer 

parte da mesa. Em seguida também convidou a presidente do Sindicato dos Trabalhadores 

Rurais de Lima Campos, Ana em seguida convidou Dr. Jailson Silva, em seguida a 

secretária Lisia Wadna representando todos os secretários. Dando continuidade convidou 

o vereador Lucian Silva Alves para fazer a leitura bíblica na qual leu no livro de salmos 

capítulo 1° versículo 1° em seguida uma oração. Dando continuidade o Sr. presidente 

franqueou a palavra para as autoridades presente na qual o presidente da Câmara de 

pedreiras senhor Gard Furtado que é filho do saudoso Chico Velho que foi vereador por 

muitos mandatos e também foi presidente da Câmara de pedreiras. Gard Furtado foi para a 

tribuna parabenizar o prefeito Jailson Fausto pela sua administração também sua equipe de 

trabalho, secretários e secretárias estão de parabéns. Também parabenizo o presidente 

Neyamston Queiroz Belo Braga desejo sucesso em sua jornada. Pede a compreensão de 

todos por motivo superior não pode ficar até o término da sessão. Em seguida o senhor 

presidente franqueou a palavra aos vereadores na qual o vereador Edilson Rocha foi para 

tribuna para agradecer a todos presentes, secretários, secretárias, nosso prefeito Jailson 

Fausto, também nosso procurado do município de Lima Campos, Dr. Jailson Silva. Quero 

dizer que estamos juntos para trabalhar para o nosso povo mais carente do nosso município. 

Comunicar que haverá um mutirão oftalmológico dia 27/02/2025 no Cras (Centro de 

referência de assistência Social) essa ação é apenas o início do nosso trabalho como 

vereador. Quero afirmar que fico muito feliz em começar as minhas atividades já servindo 

nossa população. Essa ação temos consulta,colírio, tudo gratuito não perca essa 

oportunidade pois estamos esperando por você. Em seguida o senhor presidente franqueou 

a palavra aos vereadores na qual o vereador Clemilson Ferreira dos Santos foi a tribuna 

agradecer a Deus, também todos os visitantes, ao prefeito Jailson, todos os secretários e os 

vereadores presentes, também estou sentindo falta do do vereador Jaime Silva de Andrade 

conhecido (Cabrinha) na qual tenho muita admiração por seu trabalho nesta casa 
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legislativa. Quero dizer que estou à disposição de nosso povo Limacampense. Quero dizer 

ao nosso grupo (Léo Fontes) que vou lutar em prol dos mais carentes. Em seguida o 

vereador João Batista Araújo Pinheiro Filho foi para tribuna agradecer a Deus por tudo, 

agradecer o apoio da família Gama, também a minha família em nome do meu irmão Xarim 

que contribuiu muito, minha esposa que esteve apoiando todas as horas, muito obrigado a 

todos. Quero trabalhar para o melhor de nossa cidade, nosso povo mais carente, quero dizer 

ao senhor prefeito Jailson Fausto que estou pronto para ajudar a nossa cidade com o 

compromisso que fizemos, trabalho pelo nosso município e povo. Em seguida a vereadora 

Patricia de Lima Almeida Rocha foi para tribuna para agradecer a todos, em especial minha 

família, Ronielly meu esposo, também não poderia deixar de agradecer nosso prefeito 

Jailson Fausto por muito ter me ajudado, a palavra é gratidão a todos, quero agradecer todos 

os secretários e secretárias e todos visitantes. Lucian Silva Alves foi para tribuna agradecer 

a Deus por tudo que tens feito em nossas vidas, como parlamentar quero dizer que tenho 

muito orgulho de ser vereador de Lima Campos, quero dizer para o nosso prefeito Jailson 

Fausto que estamos juntos de mão dada para trabalhar pelo nosso município, para o 

progresso de nossa cidade. Quero agradecer a presença de todos, visitantes e todos 

secretários. Edinete Cardoso Sousa Sales também agradece a presença de todos os 

secretários e secretárias e visitantes, ao nosso prefeito Jailson Fausto e demais lideranças. 

Laelson Amaro Oliveira também quero agradecer a Deus,a presença de todos, saldo o nosso 

prefeito Jailson Fausto todos os secretários nossos nobres vereadores.Quero dizer que todas 

as autoridades são constituídas por Deus. Quero agradecer e dizer ao nosso prefeito Jailson 

Fausto que estamos de maos dada para trabalhar nesta caminhada. A presidente do 

sindicato dos trabalhadores rurais de Lima Campos, Ana também vai para tribuna falar que 

está pronta pra ajudar, trabalhar em parceria com nosso município. Em seguida a secretária 

Lisia Wadna representando todas as secretarias afirma que está de portas abertas à 

disposição de todos os vereadores e vereadoras. Em seguida nosso procurador do município 

Dr. Jailson Silva também agradece a oportunidade e deseja a todos vereadores um excelente 

trabalho, estamos prontos para ajudar no que for possível para o nosso município, nosso 

povo, estou à disposição para ajudar. Em seguida o senhor presidente franqueou a palavra 

na qual o Vicente neto que não poderia deixar de representar nosso vice-prefeito Dr. 

Aristóteles que por motivo superior não pode estar presente. Quero parabenizar nosso 

prefeito Jailson Fausto e todos os secretários, secretárias e  todos os vereadores, os 

vereadoras e nosso presidente da Câmara Municipal Neyamston Queiroz Belo Braga desejo 

que faça um bom trabalho nesta casa legislativa que o ano está só começando, desejo 

sucesso a todos. Em seguida nosso prefeito municipal Jailson Fausto foi para tribuna para 

agradecer a Deus em primeiro lugar são 03 mandatos que o povo de Lima Campos 

confiaram em seu trabalho. Quero dizer que estarei com meu gabinete de portas abertas 

para todos os vereadores, vereadoras juntos trabalhar em prol do nosso município. 

Parabenizo todos vereadores e vereadoras, quero lembrar do vereador Cabrinha que tem 

trabalho reconhecido nesta casa legislativa. O vereador não está presente mais está se 

recuperando e estará de volta logo, logo. Dando continuidade os trabalhos desta casa 

legislativa quero dizer quando eu falo que vai ser o mandato da minha vida, quero dizer 

que também vai ser o mandato da vida de vocês que são os mais carentes e os mais 

necessitados através da secretaria dos direitos humanos que tem a radiografia de quem é 

mais carente que mais precisa. Quero afirmar e dizer a todos vereadores, vereadoras conte 

sempre com o prefeito Jailson Fausto pois estamos à disposição de todos. Agradeço pela 

oportunidade. Para finalizar o presidente Neyamston Queiroz Melo Braga convida o vice-

presidente Laelson Amaro Oliveira para presidir a sessão. Neyamston Queiroz Belo Braga 
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vai para tribuna para agradecer a Deus por tudo que tens feito em sua vida. Agradece por 

todos os visitantes, quero agradecer minha avó Lindalva, minha vó Rosanira ex vereadora 

desta casa. Minha mãe Nilcineide, minha irmã Naará, também minha esposa Manuela 

muito obrigado por tudo,meu irmão, Vicente Neto em nome do nosso médico amigo de 

todos Dr. Aristóteles, ao nosso prefeito Jailson Fausto, as minhas palavras é de gratidão. 

Serei sempre grato por toda minha vida por vocês estarem sempre do meu lado. Muito 

obrigado a todos. E não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada 

a sessão, para constar lavrou -se a presente ata que depois de lida com conforme vai a 

mesma assinada por mim secretária e por todos os legisladores que com a mesma 

concordarem. Sala das sessões da Câmara Municipal de Lima Campos, estado do 

Maranhão, realizada dia 21 ( vinte e um de fevereiro de 2025). 

 

Patrícia de Lima Almeida Rocha 
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